



## 须眉不亚巾帼 优秀男护士受表彰

昨天,在市第一人民医院会议大厅,重症医学科男护士顾鹏程获“十佳护士”荣誉称号。当天下午,该院举办纪念“5·12国际护士节”表彰大会,21名护士受到表彰。顾鹏程作为唯一获奖的男护士,格外引人注目。 本报记者 李英平 摄

## 市首届青少年现场书法大赛成绩揭晓 10位小朋友获特等奖

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市硬笔书法协会获悉,五一假期期间,他们在市区长青路北段举办了平顶山市首届青少年现场书法大赛,全市有近百名小选手参赛。经过评选,比赛结果昨天出炉,许家劲等10位小选手获得特等奖。

据悉,本次大赛由市硬笔书法协会主办,圆梦教育书法培训班承办,共收到参赛作品200余幅。

最终,许家劲、蒋相和、陈梓源、李昊阳、王嘉仪、刘瑞琳、王楷迪、仝卓旦、王星皓、陈家业等10位选手获得特等奖;曲培鑫、徐子扬等14位选手获得一等奖,另有21位选手获得二等奖。

## 市区金价止跌回升 比一月前上涨一成左右

□记者 王春生

本报讯 昨天,记者走访市区多家商场了解到,前段时间黄金价格快速下跌,创出今年以来的较低价位,但目前黄金价格已经触底回升。 当天上午,记者在市区开

源路中段一家商场一楼看到,这里十多黄金专柜当天的黄金首饰价格大多是每克279元,而一个月前各专柜的黄金价格是每克259元。一家黄金饰品专柜的销售人员对记者说:“比前段时间,黄金价格每克上涨了20元。”

在市区中兴路北段几家商场,记者注意到,多家黄金专柜的黄金饰品价格最低每克279元,个别知名度较高的品牌黄金饰品价格为每克360多元。 销售人员说,今年以来市区商场黄金最低价是每克260

元左右,与前段时间的价位相比,最近一个月上涨一成左右。 记者看到,一些黄金专柜前人气较旺,人数较多时有十多位顾客在选购。有销售人员称,买黄金有时跟买股票一样,“很多人有买涨不买跌的习惯”。

## 发布裸照 冒充女友约人开房 漯河男子赵某被刑拘

□记者 孙书贤

本报讯 有妇之夫隐瞒实情再交女友,女友知道真相与其分手,他怀恨在心,竟将女友裸照发布在微信群和QQ群。昨天上午,记者从郟县公安局堂街派出所获悉,涉事男子赵某因涉嫌寻衅滋事罪已被刑事拘留。

据办案民警介绍,1月16日晚,辖区居民报警称有人私闯民宅。民警赶到现场后,发现案件另有隐情。民警进一步调查发现,漯河农民赵某冒充辖区女子英子(化名)在微信上约朋友开房。民警多次去漯河抓捕未果,遂将赵某列为网上追逃对象。4月30日,赵某被漯河警方抓获,并于5月4日移交郟县公安局堂街派出所。

经询问,赵某供述自己是有妇之夫,却隐瞒实情与英子成了男女朋友,交往期间趁其不备拍下裸照。英子得知真相后,提出分手。赵某怀恨在心,就将裸照发到英子家乡的微信群和QQ群,并以英子的名义在微信上约人开房。

目前,赵某因涉嫌寻衅滋事罪被警方刑事拘留。此案正在进一步侦办中。

## 巧手细制作 果蔬包变“呆萌”

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 长耳朵小白兔、咧着嘴笑的小熊维尼、憨态可掬的小猪佩奇……这些造型超萌的小动物都是蔬菜和面粉做成的果蔬包。卫东区北环路街道铁北社区居民叶丽仙制作的这些果蔬包(右图),深受小朋友欢迎。

今年30岁的叶丽仙是一位4岁小女孩的妈妈。昨天上午10点多,记者来到她家时,身材瘦小的她正系着围裙制作果蔬包。她先用磨具将一团用胡萝卜汁和的橘红色面团压成饺子皮形状,然后填上煮好的红豆泥,团成圆球,最后在上面粘两片用蔬菜汁和面粉做成的绿色耳朵及嘴巴,再添上两颗黑

豆做眼睛……一个憨态可掬的小猪果蔬包就做好了。

叶丽仙告诉记者,她没有工作,丈夫在北京一公司上班,平时家里就她和女儿两个人。曾有一段时间,女儿吃饭总挑食,不喜欢吃蔬菜和水果,有轻微贫血的情况。为了给女儿补充营养,她想方设法做各种好吃的。今年春节前夕,她从网上得知,有一种彩色馒头做法很简单。和面时加入各种蔬菜汁、水果汁和粗粮泥等,再捏成各种各样的卡通形状,做成馒头、包子等。她参考网上的资料,多次试验,终于做出了这种超萌的果蔬包。“女儿爱吃,基本上每天一个。”

邻居魏月仙说,叶女士做



的果蔬包好看又营养,大家都羡慕她有一双巧手。 近段时间,叶丽仙做了一

些果蔬包到市场上零售,没想到挺受欢迎,尤其是小朋友,这让她颇有成就感。

## 大舅的平顶山银行情结

日前,接到母亲从平顶山打来的电话,得知大舅七十岁的寿宴办得格外喜庆。我忙问母亲:“我给大舅汇去的礼金收到了吗?”母亲爽快一笑说:“你按大舅的要求汇入平顶山银行,他当然收到了。”

提起大舅对平顶山银行的偏爱,还得从去年说起。去年国庆节期间,大舅获悉我准备步入婚姻殿堂,执意从河南老家前来贺喜。我们抽时间陪他四处走走。未婚妻通情达理,说:“大舅来一趟也不容易,你当向导,我当后勤部长!”

第二天,我们三人按计划去景区游览。未婚妻前往售票处购买门

票时,不想大舅如顽童般大声嚷嚷:“什么名胜古迹,居然要收一百多元的门票,不进不进!”不待他话音落地,身边的众多游客向我们投来不屑的目光,着实让未婚妻尴尬万分。我急忙向大舅解释,可大舅的脾气不见消,最后执意道:“要不这样,三人的门票钱我一付!”

说话间,大舅已拿出一张银行卡,递到我面前说:“都什么年代了,你还真以为大舅没有钱吗?”

接着,他又抛来一句:“外甥,你可要看清楚了,我手中的这张银行卡可是我们平顶山的银行,是一家信誉好、服务好的大银行哟!”说着

就把卡往我手里塞。 中午在饭桌上,两口醇液下肚的大舅,话题大都没有离开平顶山银行。

我从大舅的絮叨中获悉,八年前,他在一个偶然的契机跨进平顶山银行的大门,工作人员温馨接待、暖心服务,赢得了他的好感。此后,与平顶山银行结缘的大舅,将自己的养老金、医疗储备金等悉数存入了这家银行,老伴儿住院、外孙读书,都到平顶山银行取钱。用他的一句话:“我喜欢走进平顶山银行的感觉。”那里的年轻人有朝气、有活力,待人真诚热心,让他这样的老

年人备感舒服。 一言蔽之,大舅只要涉及的事儿,皆贴上了平顶山银行的标签。 返程时,大舅硬往未婚妻手中塞了一笔钱,说他没给外甥媳妇捎带什么礼品,这点心意要我们收下。见我们坚定谢绝,大舅的嗓音提高了八

度,“你们忍心见一位老胳膊、老腿的老人,从平顶山银行取出钱后,走了上千里再回去存上吗?”

可亲的大舅,因为平顶山银行,生活中有了一份温暖和温情。

钟志红



### “我与平顶山银行的故事” 征文

投稿邮箱:pdsbwzbk@163.com  
邮寄地址:平顶山晚报周刊中心  
咨询电话:4973516 3712811